

ЭХ, ДОРОГИ

Контракт под угрозой
расторжения

Вчера, 24 февраля, исполняющий обязанности мэра города Ярославля Алексей Малютин поручил подготовить пакет документов на расторжение муниципального контракта с ГП «Ярдормост».

Проанализировав ситуацию по уборке улично-дорожной сети в выходные дни, а также выполнение предписаний и поручений заказчика МКУ «Агентство по муниципальному заказу ЖКХ», руководство города пришло к неутешительному выводу. Практически по всем направлениям — и по организации, и по качеству — «миנוсовые» результаты.

— Горожан не должно волновать, почему город не убрал, сколько предписаний и указаний об устранении недостатков поступило от заказчика. Нужно, чтобы город был убранный, — заявил Алексей Малютин.

Исполняющий обязанности мэра города Ярославля по-

ручил руководству департамента городского хозяйства и МКУ «Агентство по муниципальному заказу ЖКХ» подготовить пакет документов на расторжение муниципального контракта с ГП «Ярдормост».

— Генеральный подрядчик ГП «Ярдормост» самоустранился от исполнения условий контракта. Не налажено взаимодействие с субподрядными организациями, кроме того, много замечаний получено непосредственно по уборке Дзержинского района, за которым закреплена подрядная организация. В связи с этим необходимо подготовиться к расторжению контракта и начислить штрафные санкции, — сообщил Алексей Малютин.

За текущий год генеральному подрядчику уже начислено штрафов на сумму более 11 миллионов рублей.

Анастасия КРЕСТОВСКАЯ

ТРАДИЦИЯ

Памяти Ярослава Мудрого

В Ярославле с 20 февраля по 5 марта проходят традиционные дни памяти Ярослава Мудрого. 25 — 26 февраля в рамках дней памяти состоится VII Международная научно-практическая конференция «Ярослав Мудрый. Проблемы изучения, сохранения и интерпретации историко-культурного наследия». Ее участниками являются преподаватели, аспиранты и студенты, представи-

тели библиотек, музеев, краеведы и издатели из Белоруссии, Украины, России. Организаторы и дней памяти, и конференции — мэрия Ярославля, управление культуры мэрии, муниципальное учреждение культуры «Централизованная система детских библиотек г. Ярославля», Центральная детская библиотека имени Ярослава Мудрого и Ярославская епархия.

Соб. инф.

ЭПИДСИТУАЦИЯ

Грипп уходит

Главный государственный санитарный врач региона Александр Звягин подписал постановление, в котором говорится об окончании эпидемического подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ на территории Ярославской области.

Таким образом, все карантинные мероприятия, введенные на период эпидемического подъема, приостановлены. Так, за минувшую неделю за-

болеваемость среди ярославцев ниже эпидемического порога на 9,6 процента. Что касается детей в возрасте от 0 до 2 лет, то здесь этот показатель ниже порога на 22,3 процента, от 3 до 6 лет — на 20 процентов. Число заболевших школьников от 7 до 14 лет сократилось на 12,6 процента, подростков старше 15 лет — пока на уровне эпидемического порога.

Людмила ДИСКОВА

ЮБИЛЕЙ

Старейшая в городе

Ярославской школе № 48 — 125 лет.

Это сегодня школа № 48 располагается в новом современном здании, а было время, как утверждают историки и краеведы, когда учебное заведение занимало часть помещений церкви Смоленской иконы Божией Матери. Профессор ЯГПУ Герман Филипповский говорит о том, что именно 1890 год фигурирует как дата открытия этого учебного заведения в официальной справке, выданной Го-

сударственным архивом Ярославской области.

В течение многих лет школа меняла место жительства, пока в 1990 году не получила адрес постоянной прописки на улице Папанина.

Завтра поздравить ребят и педагогов с юбилеем школы придут представители мэрии Ярославля, депутаты, многочисленные выпускники.

Людмила ДИСКОВА

КОМИССИЯ

Судьба дома еще не решена

В субботу, 20 февраля, состоялось заседание городской комиссии по чрезвычайным ситуациям. Оно было посвящено ликвидации последствий аварии в доме № 11 по 6-й Железнодорожной улице.



Как рассказала заместитель мэра Ярославля Елена Новик, вокруг пострадавшего в результате взрыва здания дежурят сотрудники Центра гражданской защиты. Жители дома при необходимости могут ежедневно посещать свои квартиры с 13 до 15 часов. С пострадавшими, размещенными в гостинице «Которосль», продолжают работать психологи, представители полиции и администрации. Главный вопрос, который интересует сейчас людей, — дальнейшая судьба здания.

— Исследования, проведенные специальными комплексами МЧС, не дают полной и ясной картины о состоянии дома, — пояснил заместитель мэра Игорь Блохин. — Со специализированной лицензированной организацией заключен договор о комплексном обследовании здания. Оно должно быть проведено до 18 марта. Первые два подъезда уже обследованы,

экспертиза третьего прошла 24 февраля. Будет разработан проект демонтажа четвертого подъезда. Это сложная техническая операция. До получения результатов экспертизы решений по поводу дальнейшей эксплуатации здания приниматься не будет.

Многие жители пострадавшего дома уже получили единую материальную помощь из городского бюджета в размере 10 тысяч рублей. Теперь необходимо определить порядок крупных выплат и составить список тех, кто по закону имеет право на их получение. В некоторых случаях бывает не просто разобраться в родственных связях.

— Впереди у нас большая кропотливая работа, — сказал исполняющий обязанности мэра Алексей Малютин. — Не менее важная, чем ликвидация последствий аварии.

Ирина ШТОЛЬБА
Фото автора

ВСЕМ МИРОМ

В дни траура, 17, 18 и 19 февраля, по благословению митрополита Ярославского и Ростовского Пантелеимона во всех храмах и монастырях Ярославской епархии совершались заупокойные богослужения по погибшим. Также РПЦ предложила всем пострадавшим психологическую и материальную поддержку.

— Мы предлагали нуждающимся моральную поддержку, помощь вещами. У нас есть склад, где пострадавшие могли бы взять необходимые им вещи, — сказала секретарь отдела по благотворительности Ярославской епархии Татьяна Квашнина. — Если возникнет необходимость, можно позвонить по телефону 94-38-84.

Проводится досрочная подписка на газету «Городские новости» на 2-е полугодие 2016 года

Цена подписки на 6 месяцев:

Индекс	До адресата (приносит почтальон)	До востребования (а/я на почте)
125 (среда)	257 руб. 46 коп.	236 руб. 22 коп.
122 (среда + суббота)	734 руб. 88 коп.	676 руб. 50 коп.

Газету можно выписать через редакцию (без доставки на дом):

125 индекс (среда) — 45 руб. 00 коп.

122 индекс (среда + суббота) — 109 руб. 80 коп.

Справки по телефонам: 30-76-08 — редакция газеты «Городские новости»

48-61-47 — отдел подписки Ярославского почтамта

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

150 ЛЕТ ЯРОСЛАВСКОМУ ЗЕМСТВУ. Сегодня, 25 февраля, в Ярославле на бульваре по ул. Свердлова открывается выставка «К 150-летию Ярославского земства». Экспозиция размещена на семи стационарных стендах, установленных на бульваре в рамках городского информационного проекта. Материал для выставки предоставлен Ярославской областной научной библиотекой имени Н.А. Некрасова и Государственным архивом Ярославской области.

КУДО. 21 февраля в Москве в ДС «Динамо» состоялся XXIII чемпионат России по кудо. Сборная Ярославской области показала хороший результат. «Серебро» и две «бронзы» привезли ярославские спортсмены по итогам соревнований: 2-е место занял Гаман Иманов (250 ед.), 3-е место — Илес Сулейманов (240 ед.) и Анастасия Маринина (женская абсолютная категория).

МАСЛЕНИЦА. Для участия в пятом конкурсе масленичных кукол «Сударыня Масленица-2016» уже поступила 221 заявка. Среди номинантов коллективы детских дошкольных учреждений, школ, учреждений культуры, центров социального обслуживания населения. Активное участие в конкурсе начали принимать и частные фирмы, а также мастера-индивидуалы.

В ИНТЕРЕСАХ РЕБЕНКА. До 19 марта продлится сбор документов на должность регионального уполномоченного по правам ребенка. Требования, предъявляемые к кандидату, определены статьей 4 Закона Ярославской области от 28 декабря 2010 № 55-з «Об уполномоченном по правам ребенка в Ярославской области» и опубликованы на официальном сайте областной думы.

В апреле 2015 года после череды скандалов уполномоченная по правам ребенка в Ярославской области Татьяна Степанова подала в отставку, ее обязанности временно исполняет уполномоченный по правам человека Сергей Бабуркин.

ЧИСТАЯ КРЫША. По информации департамента городского хозяйства мэрии Ярославля, по состоянию на 19 февраля текущего года из 4224 многоквартирных жилых домов в городе очищено от сосулек и снежных навесов 2974, а полностью убранный снег с 450. Также за данный период вокруг домов выставлено 1754 ограждения при помощи сигнальных лент.

Территориальными администрациями районов города выдано 561 предписание за ненадлежащую чистку крыш многоквартирных домов.